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Depth of Course content including project work if any
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Application of coverage of course
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Applicability/ relevance to real life situation
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Learning value (in terms of knowledge, concept,
manuals skill, analytical ability broadening perspectives)
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Clarity and relevance of textual reading material
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Relevance of additional source material (Library)
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Extend of effort required by students
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Overall rating
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Your suggestions
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